
 يف اهقيقحت ىلا تعس يتلاو ليئارسا اهساسا ىلع تماق يتلا ةيعامتجالاو ةيركسعلاو
 رمااس بو ىئافاردكل] كاحجا) لئاعرإا وقر ىسككق انقل 05 ى ةاعبعالا] ةقح عيدك
 ‏.٠ ةدحتملا تايالولاو ةيقيرفاو ابوروا نم لك يف قيوستلا رداصمو ةيحراخلا ةنوعملا

 الوحت امأ لثمت ةلحرم لك نا هاندروا يذلا لكشلا ىلع لحارملا فينصت يف ظحاليو
 ةجيتن وا اهقيقحت ىلا ليئارسساأ ىعست 3 يتلا ةيداصتقالا فادهالا ةعيبط يف ايساسا

 ا
 0 اح يم 0

 ةدئاف رثكالا « نوكي ال دق فينصتلا اذه نأ نيح يف « عاطق لك هبعل يذلا يدايقلا قولا

 دح ىلا 0-0 هنآ ينعمب ريق م0 قاتع# « ةيبقرم ل نص ز هجلرعلا يذلا 0

 ا 0
 نا وه ةفلتخملا لحارملا ضارعتسا نم ثحابلا اهنوكي نا عيطتسي يتلا ةظحالملا نا

 قيرط نع ةيداصتتالا اهفادها ةلمج نيب ةرمتسم 0 ا 1
 فادهالا نم ايأ اهباسح نم طقست نا نود نكلو هريغ نم رثكا فده ىلع زيكرتلا

 5 اجلا عاطقلا ن نا ظحالي هنا امك . لبثا مسا روهل ذنم اهسفنل اهتم يشأ ةيسيئرلا

 سكع ةرهاظلا هذهو ‏٠ ةيساسالا اح مسرو رو ةيداصتتالا ةسايسلأ ميمصت ثيح نم

 دراوللا ميزوت ةيلمع يف دشوملاو دئارل ري او ا 2 د 1 م
 جشتلا و ةمقااساال رودب م اعلا 0 موقي نيح يف تاطاشنلا كب م ”يكاسعاا]

 ةيركسلاو ةيداصتقالاو ةيسايسلا فورظلاو اهناشنو اهنيوعت ةعيبلم ناخ ليئارسا يف ام

 لماوعلا هذه لك ةينويهصلا ةكرحلل ةديعبلا فادهالا كلذكو ةلودلا ءاشنا تقفار يتلا
 داصتقالا ملاعم مسر يف وا دراوكلا عيزوت ةيلمع يف ءاوس القثو انزو ماعلا عاطقلا تطعا
 . رخآ دلب يا يف ماع عاطق يال رفوتب مل يلبثارسالا

 ةيزكرملا 00 1 ا ا تاطلسلا
 ل بدنب ةلويسلل هسا هنناملا] تا 01 17[ امج ركر) (ةكيصقوت فدو ملتووجل
 نال ارظن ةساردلا هذه يف قيضلا هقاطنب ماعلا عاطقلا فرعن نا انرثآ دقلو . يئامنالاو
 0 فيظوت تأ رارق ذختت يتلا ةهجلا نا رابتعإلا نيعب ذخأي فيرعتلا اذه لثم

 لمعت يتلاو ةيزكرملا ةموكحلا ةزهجا يف زكرتت داصتقالا اتاعاطق فلتخم نيب اهعيزوتو

 ددع نم ديزي عمسسوم لكشب ماعلا عاطقلا فيرعت نا نيح يف ةددحم ةسايس يحوب
 0 اك طئار تحابلا لكم ةئكمب كاتو ةككعنملا لماوعلا

 ةزوحو لوانتم يف وه ةماعلا دراوملا نم يسيئرلا ءزجلا ناف لاح يا ىلعو .
 يتلا جئاتنلا نم يفي نل ةيلحلا تاطلسلاو تايدلبلا ءانثتسا ناف كلذل ةيزكرملا 6
 ‏٠ ةساردلا اهيلا تااصيت

 1 ةدح ىلع ةلحرم 00 0 2

ملا/


